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●面会について                                         

・体調不良時は面会を避けてください（37.0℃以上の方、平熱と比べ高い場合） 

・同居家族に感染者、または体調不良者がいる場合は避けてください 

・面会は原則月4回まで １回10分程度 2名まで 

  10:00～11:30 14:00～15：00 16：00～17：00     

※食事中はご遠慮ください 

※日祝は行っておりません 

・面会時、外出中（受診等）は双方がマスク着用し、飲食禁止のご協力をお願いいた

します 

おねがいとお知らせ 

  

 

◎職歴…介護職１年、生活保護ケースワーカー５年、老健相談員６年、病院の相談員１年と転々としました。                    

◎この仕事を選んだきっかけ…教師を目指していましたが、大学での履修課目の多さに挫折し、人のためになる福祉の仕事を選びま

した。 

◎趣味…野球観戦（オリックスバファローズのファンです）、マラソン                                      

◎休日の過ごし方…朝にランニングをし、家事をこなして、午後はＴＶやユーチューブを見ながらお酒をたしなんでいます。 

◎一言…１０月１６日から特養美郷から異動となりました。相談員の植木です。皆さまに喜んでいただける施設をを作っていきます

ので、よろしくお願いします。 

相談員 植木 謙二
う え き  け ん じ

 

職員が新たに配属されたのでご紹介します！          



つる、くるみ両ユニットの利用者さんと一緒に壁画

を制作しました。つるユニットではもみじ、くるみユニッ

トではいちょうと少し早い紅葉ですがとても素敵にでき上

り利用者さんも大満足でした。また、ぶどうも制作し本物

みたい！！とっても美味しそうと手をのばされ思わず写真

をパシャリ！！とっても良い笑顔です(^^) 
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施設行事のご

今月いちょうユニットではハロウィンに際し、利

用者の皆さんに仮装していただきました。それぞ

れ仮装した姿を見比べながら、恥ずかしそうにされたり、

その姿を見て笑われる方など様々いらっしゃいました。

「どう？魔女に見える？」「ハリーポッターに出れるかし

ら？」など、皆さん仮装を楽しんでおられました。仮装の

ご様子はいちょうユニット側の廊下に掲示しておりますの

で、ぜひご覧ください。 

 

ショートステイのふくろうユニットでは、手作りの缶抜き

ゲームやトランプなど手・指を動かすことができるゲーム

を行っております。 

レクリエーションを通して利用者さん同士の交流も 

楽しくはかれました！ 

 


